RESOLUTION R- 4073

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND DECLARING THE CITY'S COMMITMENT TO FUNDING A STORMWATER UTILITY FOR THE 1998 CALENDAR YEAR.

Whereas, the City Council of the City of Kirkland authorized the creation of a Stormwater Utility pursuant to Ordinance No. 3555 entitled "An Ordinance of the City of Kirkland Relating to Establishment of a Stormwater Drainage Utility and Creating a New Chapter 15.52 of the Kirkland Municipal Code"; and

Whereas, the City Council of the City of Kirkland intends that the Kirkland Stormwater Utility be funded for the 1998 calendar year at the rate of \$3.00 per month per residential equivalent in the City of Kirkland: and

Whereas, that level of funding will allow the City to maintain its stormwater system at what has been described as Level of Service C for the 1998 calendar year;

Now, therefore, be it resolved by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1. The Kirkland City Council hereby declares its intent to fund the City of Kirkland Stormwater Utility at a rate of \$3.00 per month per residential equivalent for the 1998 calendar year.

Section 2. City staff is hereby directed to prepare for the City Council a budget indicating how the 1998 funds for the Stormwater Utility will be used to maintain the City's stormwater infrastructure during their regular budget review period.

Section 3. City staff is hereby directed to inform the Kirkland City Council of the schedule by which managed competition, or contracting work, will be used in carrying out identified tasks of the Stormwater Utility work program.

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in regular, open meeting this <u>15th</u> day of <u>April</u>, 1997.

Signed in authentication thereof this <u>15th</u> day of <u>April</u> 1997.

Attest:

City Clerk

reso\stmwtr98